
Správca dane Mesto Poprad, Nábrežie Jána Pavla II. 2802/3 V Poprade 

Vybavuje Ing. Rastislav Kurian Dňa 23.10.2012 

Telefón 052 /716 72 35 
v 

Číslo konania 78090/1956/2012-DAP-Kur Podtatranské múzeum v Poprade 
Vajanského 72/4 
058 01 Poprad 
IČO: 37781 171 

R O Z H O D N U T I E č. 259672/2012 
Miestna daň za verejne priestranstvo 

Mesto Poprad ako správca dane podľa zákona č. 563/2009 Z. z. o správe daní a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa § 34a ods. 2 zákona 
č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 
a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov a Všeobecne záväzného 
nariadenia mesta Poprad č. 5/2011 o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva 

vyrubuje 

miestnu daň za verejné priestranstvo vo výške 16,20 € na rok 2012. 

Pri určení výšky dane sa postupovalo nasledovným spôsobom: 
Dátum: od 04.10.2012 do 12.10.2012 
Sadzba: 0,15 €/m2/deň; počet m2: 12; obdobie: 9 dní 
Výpočet: 0 , 1 5 x 1 2 x 9 = 16,20 € 
Na úhradu: 16,20€ 

Daň je splatná do 15 dní od nadobudnutia právoplatnosti tohoto rozhodnutia. Uhradiť daň ste 
povinný najneskôr v deň jej splatnosti a to na účet Mesta Poprad, č. účtu 
24524562/0200 vo VÚB, a.s., Poprad, variabilný symbol 2020406464, konštantný symbol 
0308, alebo v hotovosti do pokladnice Mestského úradu v Poprade. 

O d ô v o d n e n i e 

Správca dane začal konanie o určení dane na tom skutkovom základe, že daňovník na území 
mesta Poprad užíval verejné priestranstvo. 



Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie podľa § 72 ods. 2 a 3 zákona č. 563/2009 
Z. z. v znení neskorších predpisov v lehote do 15 dní odo dňa doručenia, písomne alebo ústne 
do zápistnice u správcu dane na Mestskom úrade v Poprade. Včas podané odvolanie má podľa 
§ 72 ods. 7 zákona č. 563/2009 Z. z. v znení neskorších predpisov odkladný účinok. 
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Ing. Jitka Púčiková 
vedúca ekonomického odboru 

na základe poverenia 

Ing. Anton Danko 
primátor mesta 

38000245240000000562020020204064640379300000016209 


